

# 成吉思汗



[成吉思汗\\_下载链接1](#)

著者:(法)勒内 · 格鲁塞

出版者:国际文化出版公司

出版时间:2011-6

装帧:

isbn:9787512502109

《成吉思汗》不仅详细解读了成吉思汗从家世、童年、征战直至离世的全部历史，还包含了大量的关于地理、军事、谋略等各方面内容。既有波澜壮阔的战争场面，又有使人身临其境的景物描写；既有简略清晰的铺陈叙述，又有绘声绘色的人物对话，所有这些都构成了一幅起伏曲折、充满立体感的历史画卷，为我们展现了这位“深沉有大略，用兵如有神”的英雄人物的震撼人心的一生。《成吉思汗》作者勒内 · 格鲁塞是享誉世界的历史学家，本书和他的另一部著述《草原帝国》被认为是研究成吉思汗和蒙古史最重要的代表作，出版以来在全世界受到极大的推崇和赞誉。

作者介绍:

勒内 · 格鲁塞(Rend Grousset)，1885年出生于法国加尔省，1952年病逝于巴黎，为法国历史学家、法兰西科学院院士、法国研究亚洲史学界的泰斗，尤以研究中亚和远东闻名于世。他一生著述颇丰，著有《草原帝国》、《中国史》、《蒙古帝国史》和《成吉思汗传》等十几部著作，其中《成吉思汗传》、《草原帝国》均系世界历史名著。

勒内 · 格鲁塞精心钻研了草原各部落的政治、经济、社会、文化，从纷繁复杂的政治纷乱

、朝代更迭巾整理出一条清晰的草原民族发展线索，串连起游牧世界与农耕世界，完美展示了中原文明、基督教文明与伊斯兰文明的历史互动。他用独特视角解读游牧民族，是捕捉草原之魂的开路人，是向我们展示非凡草原文化的启蒙者。

目录: 第一部 祖先 苍狼和白鹿的后裔 天上来客 李端察儿的功劳 牧民的卑微与高大  
蒙古首领在金王宫殿 倦巴孩的惨死 蒙古的赫拉克勒斯 第二部 成吉思汗的一生  
勇士也速该与察司王约翰 也速该之夺取诃额伦夫人 成吉思汗的童年 被逐出氏族的孤儿  
成吉思汗童年杀弟 成吉思汗之被擒 成吉思汗之越狱 马匹之被劫掠 成吉思汗之婚姻  
黑貂皮袄 李儿帖之被掳掠 成吉思汗夺回李儿帖 兼夜而行与两部落的分手  
蒙古人之王成吉思汗 鼎烹战俘 宴会后的冲突 脱斡邻勒绝处逢生  
成吉思汗助金讨伐塔塔儿部 成吉思汗之诛杀蒙古亲王 深山突袭 成吉思汗胸怀博大  
对立汗与暴风雨中的大战 成吉思汗之受伤与者勒篾之忠诚 “伤汝战马之箭。  
乃吾自岭上所射也！” “若汝等手执乃汗来降，我必族斩汝等！”  
消灭塔塔儿部落联盟 塔塔儿姊妹的心 桑昆拒绝与成吉思汗家结亲 誓言与背叛之间  
两牧民救成吉思汗 红柳林附近的恶战 成吉思汗的眼泪 “我等可往拾之如马粪！”  
成吉思汗诉状 巴勒注纳湖之苦水 兼夜行军。突袭制胜 克列亦惕部公主的命运  
“汝竟踏碎此死者之头颅矣！” “然地上则只可有一汗也！” 进兵杭爱山。  
成吉思汗的以人肉为食之狗 蒙古军之围攻与塔阳汗之丧命 美女忽阑提出的理由  
成吉思汗恨之入骨的篾儿乞惕人 成吉思汗与扎木合的 高乃依式的对话  
1206年即位大典：蒙古帝国 宣告诞生，成吉思汗奖励功臣 成吉思汗的怯薛军  
在西伯利亚泰加森林中 神权与王权的较量：通天巫的野心 成吉思汗剪除通天巫  
进逼中原 报仇雪耻：成吉思汗向金王宣战 蒙古军突破长城。侵入华北平原  
蒙古军攻占北京 成吉思汗得逢学者耶律楚材  
丝绸之路上的畏兀儿人：成吉思汗的文化教员 者别由蒙古侵入帕米尔 蒙古商人之被杀  
大战之前：成吉思汗的遗嘱 攻入穆斯林世界 愤怒之风：不花刺的陷落 移军撒马尔罕  
火攻玉龙杰赤 跟踪追击苏丹谋罕默德 愤怒之风席卷呼罗珊 席卷阿富汗的风暴  
从摧毁城市到开始领悟城市文化 成吉思汗与死亡问题：召见炼丹术士  
成吉思汗之召。过漠北蒙古之地 成吉思汗与哲人晤谈 志得意满。大军凯旋家乡  
铁骑纵横波斯。高加索和俄罗斯 休息中的几年 重返中原  
“即死也。亦应就其言而伐之。” “吾儿。父殆至寿终矣……”  
像雄鹰盘旋于天宇…… 在上面，密林中，某树下……译后记  
· · · · · (收起)

[成吉思汗 下载链接1](#)

标签

历史

成吉思汗

传记

蒙古

征服者

图书 · 帝王

勒内格鲁塞

游牧民族

评论

不错！不像国内的某些著作总是以汉族为中心来写。

-----  
一代天骄，成吉思汗，打断中华文脉的一代枭雄。

-----  
2012年初春，在小明家读。

-----  
脉络还是比较清晰的。而且读起来很流畅

-----  
这并不是一部洋洋洒洒的大河小说，而是一本严谨详实的史料，且中文译者的注释也比较详尽。因此，这本书虽稍欠艺术性，但可以作为了解成吉思汗的必读书卷。

-----  
假如可以选择，我也想生在草原部落

-----  
也许是翻译的问题，作者的笔法略显枯燥，但故事本身，我还是很喜欢的！

要从根本上击败一个敌人及其代表的力量，首先要了解他，有些优势是不分立场都相通的。从个体角度，格鲁塞的成吉思汗应该是写得最好的，大学时期通读了两遍，今年准备再看看，不过从铁木真背后的力量进行阐述，最佳莫过于印度人德威的《闪电和太阳》，一神教阿肯那吞+游牧成吉思汗=希特勒NS。

[成吉思汗 下载链接1](#)

## 书评

法国人勒内·格鲁塞有种奇怪的史观。也许出于自然的对伟人武功的崇拜，他一面描述了成吉思汗的暴行，一面又对其加以莫名其妙的辩护。

比如，在描述了成吉思汗的铁骑如何彻底毁灭了中亚阿富汗和伊朗地区的城市和文明，杀光了各地的百姓“包括母腹中的婴儿”后，勒内先生对铁木...

电商搞套装活动时入手的一本，原先没怎么注意，待阅读时发现作者是格鲁塞，也就想起了20年前看过的《草原帝国》，想起了20年前如何看这个帝国和这个汗的。由于一直受历史课的影响，这个帝国这个汗让汉人很荣光。其实不是这么回事。这部《成吉思汗》也是小说体，纯粹看看图个...

可能西方人写传记的手法和中国人写传记的手法的确有很大不同。作者格鲁塞在这本书中用的是一种小说化的手法写历史，情节曲折，但是人物的对话字字句句都有出处，很有意思。

成吉思汗是个暴君屠夫，还是明君，历来众说纷纭，抛开这一点不谈，只说他的军事才能和谋略，他的确是个...

勒内·格鲁塞（1885-1952）法国历史学家，法兰西学院院士，所著《成吉思汗》。4月中旬开始读起，今天终于完成。

对于西征，格鲁塞从客观严谨的角度，反驳了波斯一些史学家一概否定和咒骂成吉思汗西征的观点和态度。力排众议，全面客观的评价了西征的历史事件和历史人物。即指...

本书中，可以看到这种丛林法则式游牧民族对于生命的是怎么样的践踏。诚然，每一种民族的文化的存在都有其合理性，策划战争，杀戮，瓜分战利品，我脑海中的战争的形象挥之不去。而对于游牧民族来说，战争意味着收入，意味着获得更大的利益，意味着更大的地盘，而能去打...

成吉思汗是屠夫还是英雄，以前对这个问题从不注意，毕竟是几千年以前的事了。忘记历史就是背叛。暴汗啊！

注意这个问题是开始玩游戏，网游成吉思汗相信很多人都玩过吧，不过那时候注意的只是游戏攻略，排兵布阵，哈哈，成吉思汗的大鱼鳞阵就是那时候了解的。玩游戏的时候了解了...

"人生最大的乐事,莫过于战胜和杀尽敌人,抢夺他们的财物,, 乘其骏马然后纳西夏王妃为妾,陪她过夜,被她咬掉小JJ."这就是鞑子史上被称为"一代狗屌"的"瘦人"没鸡死汗,...啊!没鸡死汗真"瘦鞑"!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!.....

在法国历史学家勒内·格鲁塞的名著《成吉思汗》，我发现一个有意思的偶然。当时，如日中天的草原帝国领袖成吉思汗派出大将者别、速不台向西远征，一路上战无不胜，打败了匈牙利人，又打败来援救的日尔曼重装骑兵，等于是敲开了中欧的门户。当整个西欧恐惧“黄祸”的时候，哲别...

[成吉思汗 下载链接1](#)